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Příprava, příjezd 
Podstoupil jsem očkování proti hepatitidě A a břišnímu tyfu.  
Můj pobyt v Thajsku nepřesahoval 30 dní, a tak jsem po příletu dostal turistické vízum pouze na 
základě cestovního pasu. Pro delší pobyt za účelem studia je třeba zažádat o „Non-immigrant visa 
subtype ED“. 
Zpáteční letenku jsem pořídil v únoru u společnosti Emirates za 12 500 Kč. 

 
Ubytování, stravování 
Byli jsme ubytovaní v Ongkharak campus, jež zahrnuje několik fakult spadajících pod Srinakharinwirot 
University. Jedná se o velmi klidnou venkovskou oblast, obklopenou pouze rýžovými poli a lesy, 
přibližně 1,5 hodiny autem od Bangkoku.  
Stejně rurálně působily i samotné koleje, které by méně otrlé cestovatele a milovníky luxusu mohly 
zaskočit. Nicméně člověk si zvykne na cokoli a po dvou týdnech již z tvrdé postele přestanou bolet 
záda, ještěrky v koupelně se jeví jako velmi roztomilí společníci a nevzhledný strohý pokoj 
s opadávající omítkou se díky klimatizaci promění doslova v oázu. 
Koleje jsou rozděleny na „male“ a „female“, najdete v nich dvě opravdu hezké studovny, posilovnu, 
několik praček a za příplatek je možno využít i „laundry service“. 
Stravování je v Thajsku snad ta nejradostnější záležitost vůbec a není tomu jinak ani na tak odlehlém 
místě, jako byl náš kampus. Ulice mezi kolejemi a nemocnicí dopoledne představují jedno velké tržiště 
plné typického „street food“, a vy se tak pokaždé můžete nechat unést jinou vůní. K dispozici jsou také 
dvě jídelny, kde thajští studenti rádi pomohou zorientovat se v pestré nabídce; večeři je možno 
obstarat v jedné z několika restaurací, na večerním trhu, nebo v minimarketu 7/11, jehož síť hustě 
prostupuje celé Thajsko. 
  
Stáž 
Klinická stáž probíhala na pediatrii, což bylo mé oddělení první volby. Účastnil jsem se ranních a 
odpoledních vizit společně se skupinkou studentů a rezidentů, což vzhledem k tamní důslednosti a 
rozdílné organizaci práce byla každodenní náplň na několik hodin. Dostal jsem přidělenou jednu ze 
studentek, která se velmi zodpovědně zhostila nejen role tlumočnice, ale také lektorky. Snažila se mě 
vždy uvést do problematiky diskutovaného pacienta, předat mi maximum svých vědomostí, dokonce si 
mě občas s nadšením prozkoušela. Velice vstřícní a snaživí byli i ostatní studenti a rezidenti, avšak 
problémem často byla jazyková bariéra. Angličtina v Thajsku zdaleka není samozřejmostí a lidé se 
často ostýchají ji používat kvůli svému výraznému a nesrozumitelnému přízvuku. Přesto jsem byl 
pozván na některé přednášky a konference, které byly speciálně pro mě vedeny v angličtině. 
Ačkoliv jsem se nedostal k praktickému provádění žádných výkonů a místo lékaře se mi věnovala 
studentka, stáž pro mě byla přínosná ve smyslu srovnání organizace lékařské péče, získání mých 
prvních teoretických znalostí v oblasti pediatrie, a také setkání se vzácnými a exotickými nemocemi. 

 
  
Sociální program 
Stáže na Srinakharinwirot University jsem se účastnil s dalšími 4 studenty, se kterými jsme si volný 
čas organizovali sami. Vzhledem k lokalitě jsme oproti stážistům v Bangkoku byli při cestování 
v nevýhodě a spojení s hlavním městem bylo na první pohled možné jen přeplněnou dodávkou 
s jedním přestupem. Avšak místní LEO a několik dalších studentů se nám vše snažili maximálně 
ulehčit, a tak jsme podle potřeby vždy dostali objednanou soukromou dodávku, která nás komfortně 
dopravila do centra Bangkoku, na letiště nebo autobusové nádraží. Několikrát nám thajští studenti 
nabídli i odvoz svým autem. 
Národní social program představoval sice jeden, zato ale velmi vydařený den, kdy jsme se podívali do 
města Ayutthaya a poté si užili plavbu luxusní lodí večerním Bangkokem s bohatým rautem, kulturním 
programem a karaoke. 
 

 
  
Závěr 
Stáž v Thajsku pro mě byl měsíc nezapomenutelných zážitků, neustálého objevování a nadšení. I mé 
na první pohled nešťastné umístění mělo nakonec své kouzlo – poznali jsme autentický život na 
thajském venkově neposkvrněném turistickým ruchem a zároveň se dostali na mnoho krásných míst 
od jižního pobřeží až po nejsevernější část země. Jihovýchodní Asie skutečně přiroste k srdci a ať už 
jste milovník přírody, kultury, jídla, dobrodružství, nebo jen zvědavý medik, jako místo pro stáž je to 
jasná volba! 


